



СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

В поселке Гончарка начался ремонт сельского отделения Почты России. Оно будет не просто отремонтировано — в нем создадут комфортные условия для всех жителей, в том числе и для людей с ограниченными возможностями в здоровье.

Работы по модернизации сельских почтовых отделений начались в 2022 году по поручению Президента РФ Владимира Путина и при поддержке партии «Единая Россия». В прошлом году в регионе было отремонтировано 18 отделений и открыто два почтовых офиса, построенных по технологии быстровозводимых конструкций.

В 2023 году в Адыгее будут модернизированы 12 почтовых отделений, а также в них появятся медицинские уголки, где жители смогут самостоятельно проверить показатели здоровья: измерить давление, уровень кислорода в крови, температуру тела.

Учитель физической культуры и ОБЖ школы № 7 поселка Нового Ольга Пичугова вошла в число лауреатов конкурса на присуждение премий лучшим учителям за достижения в педагогической деятельности в 2023 году.

Конкурс проводится Министерством образования Республики Адыгея. Условиями участия в нем являются наличие у педагога собственной методической разработки, высокие результаты школьников в учебе, использование учителем новейших образовательных технологий.

Конкурсная комиссия определила список из пяти победителей конкурса, который направлен в Министерство Просвещения Российской Федерации, а также шести лауреатов. Последние получают денежное вознаграждение из средств республиканского бюджета.

Проект «Добро в село» в Гиагинском районе

Крепкое здоровье — залог долгой и счастливой жизни. Чтобы поддерживать свой организм, необходимо регулярно проходить диспансеризацию и следовать советам врачей. Для оказания медицинской помощи жителям сел и деревень в России при поддержке национального проекта «Здравоохранение» реализуется проект «Добро в село». В июле масштабная акция проходит в Гиагинском районе.

Ирина Васильевна Гавря вместе с односельчанами пришла в фельдшерско-акушерский пункт села Георгиевского. Специально для неё и таких же тружениц в населенный пункт приехала медицинская бригада, чтобы провести медобследование в рамках акции «Добро в село». Участники акции — врачи Республиканского центра медпрофилактики и студенты-волонтеры медицинского института МГТУ.

— Пришла сдать кровь на сахар, чтобы знать, нормальные ли у меня показатели? Акция замечательная. Врачи приехали в наш ФАП, нам не нужно тратить время на то, чтобы ехать в больницу, — отметила Ирина Васильевна.

Среди тех, кто проводит обследование, студентка пятого курса медицинского института МГТУ Тамила Дачева. Она вместе со своими одногруппниками приехала в село в качестве волонтера. Тамила не только оказала помощь врачам и фельдшеру ФАПа, измеряя у пациентов артериальное давление, рост и вес, но и получила профессиональную практику.

— Я состояла в волонтерском отряде со школьных лет, примерно с девятого класса. Желание помогать людям у меня с детства, и это сыграло

большую роль в выборе профессии, — отметила Тамила.

«Добро в село» — это Всероссийский масштабный проект, направленный на повышение качества и доступности медицинской помощи в отдаленных населенных пунктах. С его помощью сельские жители могут пройти медобследование, получить консультацию врача, узнать свои показатели крови, артериального давления, уровня глюкозы и состояния сердца.

В день акции в ФАПе собралось больше жителей, чем обычно. Один из тех, кто пришел проверить свое здоровье, и Сергей Борисович Крылов, директор градообразующего предприятия ООО «Георгиевское».

— Сегодня я пришел сдать анализы, которые здесь принимают, и получить первичную консультацию врача. Безусловно, фельдшерско-акушерский пункт с хорошими кадрами нужен в каждом селе. Акция, которая проходит сегодня в Георгиевском, позволяет жителям получить профессиональную помощь специалистов прямо в ФАПе, и это очень удобно, — отметил Сергей Борисович.

ФАП села Георгиевского — современное здание, которое было постро-

но в 2015 году. В нём имеется аптечный пункт, акушерский и процедурный кабинеты. Для жителей ближайших населенных пунктов — это неоценимая помощь. Наталья Надытко, заведующая ФАП, для них и спаситель, и собеседник. В её работу входит широкий круг обязанностей: кроме оказания первичной помощи и выполнения назначений врача, она проводит вакцинацию и ведёт профилактическую работу. Однако, говорит Наталья Владимировна, когда приезжают врачи, — это медицинская помощь более высокого уровня.

Пациентов, которые ждали своей очереди на прием, артисты Дома культуры хутора Тамбовского развлекали выездной концертной программой.

Всего в день акции было обследовано 25 человек. Главврач Гиагинской ЦРБ Наталья Бурмистрова отметила, что люди с удовольствием принимают участие в выездных акциях медиков. «Добро в село» будет работать в Гиагинском районе весь июль. Медики приезжают по четвергам: бригада уже отработала в хуторе Садовом. Завтра, 20 июля, акция пройдет в хуторе Вольно-Весёлом, а завершится в хуторе Днепровском 27 июля.

Д. РОСТОВЦЕВА.
Фото автора.

НЕ ПРОПУСТИТЕ

21 июля

в ст. Гиагинская по улице Ленина
будет проводиться

РАЙОННАЯ ЯРМАРКА.

Предприятия, желающие принять участие в работе ярмарки, должны получить пропуск и согласовать ассортимент в кабинете № 15 администрации МО «Гиагинский район».

Контактный телефон:

8(87779) 3-09-30

(доб. — 157).

Начало работы ярмарки
с 7 часов утра

20 июля, четверг

Ясно;
днем +28, ночью +17;
ветер западный, 3 м/с.



21 июля, пятница

Ясно;
днем +32, ночью +20;
ветер западный, 3 м/с.



22 июля, суббота

Облачно;
днем +32, ночью +20;
ветер северный, 3 м/с.



Демография

Дети – это счастье

Появление на свет нового человека — всегда большая радость, а если малыш становится в своей семье третьим, четвертым, пятым ребенком по счету, то он получает вдвойне больше любви и заботы как от родителей, так и от старших братьев и сестер. Традиционно в Гиагинском районе проходит чествование семей, в которых родился третий или последующий ребенок. В очередной раз оно состоялось в зале заседаний администрации Гиагинского сельского поселения.

В этот день подарки из рук главы МО «Гиагинский район» Андрея Таранухина получили десять счастливых семейных пар, еще семерым семьям они будут переданы позднее.

— Всегда очень приятно участвовать в таких мероприятиях, от души рады за вас. Мы, как представители органов власти, заинтересованы в том, чтобы наше население росло, и делаем для этого всё, что в наших силах: благоустройство, дороги, тротуары и так далее. Прикладываем усилия, чтобы привлечь инвесторов в Гиагинский район, чтобы с развитием производства появлялись новые рабочие места, росли доходы наших жителей, и жизнь становилась лучше. Поздравляем вас с тем замечательным событием, которое произошло не-



давно в ваших семьях, — обратились к родителям глава Гиагинского района Андрей Таранухин и заместитель главы по социально-культурному развитию района — начальник Управления культуры Вера Ермак.

Каждой семье был вручен подарок и памятка по мерам поддержки, которые положены многодетным семьям и которыми они могут воспользоваться.

С 1 апреля по сегодняшний день в Гиагинском районе появились на свет 17 малышей, которые стали в своих семьях третьим или последующим по счету, из них 10 девочек и 7 мальчиков. Больше всего богатых деть-

ми семей в станице Гиагинской — восемь, пять семей из станицы Дондуковской, по одной — в хуторе Прогресс, селах Нижний Айрюм и Сергиевском, поселке Новом.

Восемь родившихся детей стали третьим ребенком в своей семье, семь — четвертым. Ещё один младенец из станицы Гиагинской стал седьмым ребенком в семье, а больше всего повезло новорожденному из Дондуковской: он — девятый! Поздравляем счастливые семьи и желаем здоровья родителям и малышам.

А. МАЧУЛЬСКАЯ.
Фото автора.

УРОЖАЙ-2023

Уборка пшеницы завершается

Об этом на планёрном совещании у главы Гиагинского района сообщила начальник Отдела сельского хозяйства Наталья Антипова. По данным на 18 июля, 82% посевных площадей озимых зерновых уже скошено. Это первый показатель в республике по темпам уборки — в целом, в Адыгее убрано 65% посевов. Из 25 900 гектаров обмолочено 21 355 га. Осталось убрать 4,5 тысячи гектаров, что при погожих погодных условиях и сегодняшних темпах работ составит 2 полных дня, отметила Антипова.

Валовой сбор озимого зерна в Гиагинском районе подошёл к отметке 100 тысяч тонн. Средняя урожайность по району составляет 45,9 ц/га. Лидерские показатели в этом сегменте у КФХ Гумбатов Э.А. — 59,1 ц/га; СХА «Восход» — 56,1 ц/га и КФХ Хатков Р.Ю. — 55 ц/га. В среднем по республике урожайность озимых зерновых достигла 44,9 ц/га.

Три хозяйства 18 июля полностью завершили уборку пшеницы: ООО «Георгиевское» (52,7 ц/га), ООО «Архонт-Сервис» (41,9 ц/га) и ООО «Агропарк» (40 ц/га).

Вслед за уборочными работами в хозяйствах ведут подъём полупара. Он выполнен на площади 1433 гектара. В полях задействовано 78 комбайнов, пятая часть из которых — привлечённая техника.

Рапс

Уборка рапса в Гиагинском районе завершена. Под эту рентабельную культуру было отведено 5597,2 гектара. Валовой сбор составил 12 794,5 тонн. Урожайность — 22,9 ц/га.

Горох

Посевная площадь этой бобовой культуры 1208,17 га у одного хозяйства — ООО РЗК «Ресурс». Уже обмолочена треть посевов. Урожайность составляет 35,1 ц/га. Горох называют «отложенной прибылью» для последующей культуры, отметили в Отделе сельского хозяйства администрации Гиагинского района. В будущем накопленный в почве азот позволит увеличить показатель урожайности пшеницы.

В. ВИЯТИК.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Выплата увеличена вдвое

В Адыгее увеличен размер единовременной денежной выплаты гражданам, заключившим контракт с Министерством обороны РФ для прохождения военной службы. Теперь военнослужащие будут получать не 150 тысяч рублей, а 200 тысяч. Соответствующее Постановление подписано Председателем Кабинета министров Республики Адыгея Анзауром Керашевым.

Это дополнительная мера поддержки жителей республики, которые приняли решение заключить контракт о прохождении военной службы с Министерством обороны РФ.

Выплата осуществляется однократно из средств республиканского бюджета. Оформить её необходимо в военном комиссариате Республики Адыгея. Нужно личное заявление, копия паспорта, номер лицевого счета, куда будут перечислены деньги. Если нет регистрации по месту жительства, допускается регистрация по месту пребывания или наличие документа (справки) военкомата, подтверждающего, что гражданин состоит на воинском учете.

Родине служить

План по весеннему призыву выполнен

В России завершилась весенняя призывная кампания, которая продлилась с 1 апреля до 15 июля. Из Адыгеи в Вооружённые силы предстояло направить более 550 призывников. Как проходили призывные мероприятия в Гиагинском районе, рассказал военный комиссар Гиагинского и Кошехабльского районов Вячеслав Журавлев.

— План по призыву, поставленный перед военкоматом, в Гиагинском районе полностью выполнен, — рассказал Вячеслав Николаевич. — Новобранцы отправились служить в сухопутные, железнодорожные войска, ракетные войска стратегического назначения, воздушно-космические силы, автомобильные учебно-воинские части. В научные и спортивные роты новобранцы из Гиагинского района не отправлялись.

Как отметил военный комиссар, в эту призывную кампанию сократилось число уклонистов. Добиться этого удалось благодаря слаженной работе сотрудников военкомата, военно-учетных работников, представителей органов власти и МВД.

Что касается географии призыва, то новобранцы отправились отдавать долг Родине в войска Южного и Западного военных округов. Двое ребят в соответствии с пожеланиями отправились в учебный центр ВДВ в Омске.

— Состояние здоровья призывников остается на прежнем уровне. В основном, юноши признаются годными или ограниченно годными к военной службе. Несколько человек в ходе призывной кампании были отнесены к категории «Д» и полностью освобождены от службы. В целом, в картине забоеваний призывников преимущественно выделяются проблемы со зрением, плоскостопие и сколиоз.



Кроме мероприятий по призыву, военный комиссариат Гиагинского и Кошехабльского районов проводит набор граждан на службу по контракту. Зачастую этими людьми движет не желание материальных благ и социальных льгот, которые им полагаются по закону, а патриотизм и стремление защитить свою страну. По всем вопросам, связанным со службой по контракту, можно обратиться в военный комиссариат Гиагинского и Кошехабльского районов: ст. Гиагинская, ул. Красная, 316, тел.: (87779) 9-70-47.

А. МАЧУЛЬСКАЯ.
Фото автора.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВС РФ

- ✓ СТАБИЛЬНОСТЬ
- ✓ САМОРЕАЛИЗАЦИЯ
- ✓ ДОСТОЙНЫЙ УРОВЕНЬ ЖИЗНИ
- ✓ ВЫСОКИЙ СОЦИАЛЬНЫЙ СТАТУС

По всем вопросам обращаться:
тел.: 8(87779) 9-70-47
ст. Гиагинская, ул. Красная, 316

Военный комиссариат
Гиагинского
и Кошехабльского районов

МАРШРУТ ВЫХОДНОГО ДНЯ

Фестиваль адыгейского сыра пройдет в сентябре

Стали известны даты проведения традиционного культурного события Республики Адыгея — фестиваля адыгейского сыра. В этом году он пройдет 16 и 17 сентября. Площадка проведения мероприятия осталась прежней — Даховская поляна у хребта Уна-Коз. Об этом сообщил Глава республики Мурат Кумпилов.

По словам руководителя региона, в рамках фестиваля будут развернуты подворья, где гости праздника станут свидетелями таинства приготовления настоящего адыгейского сыра и тут же смогут его продегустировать, а также попробовать другие национальные блюда с адыгейским сыром. На фестивальной площадке откроются ярмарочные ряды, зоны для фудкортов, мастер-классов по народным промыслам, концертные площадки, детские игровые и туристические аттракционы. Свою продукцию представят предприятия АПК региона.

— Поручил ответственно подойти к организации фестиваля, продумать все детали. Опыт его проведения у нас большой. Сделаем все необходимое, чтобы Фестиваль адыгейского сыра стал ярким и вкусным, а

отдых в республике был комфортным и запоминающимся, чтобы гости Адыгеи получили море впечатлений, познакомились с нашей уникальной культурой, национальной кухней, традициями, увезли с собой приятные воспоминания и вкусные подарки, — прокомментировал Мурат Кумпилов в соцсетях.

Отметим, фестиваль, посвященный гастрономическому бренду республики — адыгейскому сыру — пройдет в 12-й раз. Он включен в Национальный календарь лучших событийных проектов России для туристов и позволяет гостям региона познакомиться не только с национальной кухней Адыгеи, но и историей, культурой, традициями.

А. ВИКТОРОВА.
Фото: А. Гусев.



Летний отдых



Путешествие в страну здоровья

Они говорят: «дети с трудной судьбой». Представители администрации Гиагинского района провели для таких ребят, состоящих на учёте в Комиссии по делам несовершеннолетних, выездную прогулку в одно из красивейших мест республики — в Дендрологический парк имени П.В. Букреева.

Все, кто их опекает: представители КДН по Гиагинскому району, сотрудники МВД, Гиагинского КЦСОН, Управлений образования и культуры — с ними рядом. Мероприятие началось с проведения экскурсии. Детям рассказали об удивительных растениях, завезенных в парк из всех уголков мира, и о камнях с уникальной многолетней историей.

После экскурсии для детей организовали квест-игру. Ребята разделились на

две команды и дружно прошли восемь станций, в которых выполняли различные задания. Так, на станции «Мы за ЗОЖ» дети вспоминали пословицы, связанные со здоровым образом жизни. На задании «Мины» участники квеста с закрытыми глазами, но с помощью подсказок товарищей, проходили препятствия. Далее вспоминали названия лекарственных растений и их полезные свойства, проявляли свои творческие способности в рисунке на тему здоровья.

Все задания были рассчитаны на развитие знаний, умений и навыков, а ещё на то, чтобы дети весело провели время. Приятным сюрпризом для ребят стало завершение экскурсии — для них накрыли сладкий стол.

Д. РОСТОВЦЕВА.
Фото автора.

Это Родина моя

Не хлебом единым



К 160-летию станицы Келермесской вышла в свет новая книга члена Союза журналистов России, почетного гражданина Гиагинского района и Келермесского сельского поселения, председателя Совета стариков Гиагинского районного казачьего общества Василия Павловича Затолокина. Она называется «Кубанские казаки Затолокины» и посвящена истории рода.

История любого человека неотделима от истории государства, в котором он проживает, считает казак Затолокин. Книга — плод многолетнего труда. В неё вошли уникальные фотографии; воспоминания земляков, которые автор собирал на протяжении 20 лет; справки из

архива Краснодарского края по истории Келермесской, списки первопоселенцев, фамилии казаков, воевавших в Первую мировую, Великую Отечественную войны, рассказы о земляках, прославивших малую родину.

— В книгу включены воспоминания односельчан, долгожителей станицы, моих родственников: дедов Алексея и Андрея, родителей, их документы. Мне иногда говорят: «Тебе делать нечего? Родных ищешь, историю станицы Келермесской пишешь, ездишь по архивам, станицам, хуторам, свои деньги тратишь. Люди деньги делают, а ты?». Всё правильно. Энтузиазмом сыт не будешь. Но у каждого своя стезя, свой жизненный путь. Не хлебом единым жив человек, — делится Василий Павлович. — Современный человек растерял мудрость предков, и сегодня крайне важно привлечь детей и в семье, и в школе для восстановления истории их семейного рода. То, что забыли сыновья, должны вспомнить внуки, — убежден автор.

К выходу в свет готовятся ещё две книги Василия Павловича. Одна из них приурочена к 160-летию станицы Келермесской и посвящена истории станицы. Вторая — Книга Памяти

станции к 80-летию Победы. В неё войдут сведения о земляках-участниках войн, более тысячи фотографий.

Познакомиться с книгами Василия Павловича Затолокина можно будет в Центральной модельной библиотеке, архивах Гиагинского района и Национальном архиве РА, районном музее им. П.П. Тынченко, музее станицы Келермесской и Национальном музее Адыгеи. Экземпляры книг будут переданы в школу № 8 им. В. Солдатенко, детский сад «Аленка» станицы Келермесской. Книга «Кубанские казаки Затолокины» отпечатана в Майкопе, её тираж — 500 экземпляров.

А. МАЧУЛЬСКАЯ.
Фото автора.



ДВИЖЕНИЕ ВВЕРХ

Футбол — в новом формате

В субботу в Адыгее стартует Чемпионат Республики Адыгея по футболу среди любительских команд и первенство республики по футболу среди юношей на приз Главы республики, сообщили «КЗ» в отделе по физической культуре, спорту и делам молодёжи администрации района. Участие в нем принимают 10 команд из всех муниципальных образований региона, в том числе и сборная Гиагинского района.

Организаторами турнира выступают Комитет Республики Адыгея по физической культуре и спорту и Федерация футбола РА. Соревнования пройдут по круговой системе, то есть каждая команда встретится со всеми соперниками. Победитель определится по количеству заработанных очков. По задумке организаторов, так спортсмены смогут ближе познакомиться между собой, поддержать друг друга во время матчей.

Команды-участники выставят по два коллектива: юноши 14-15 лет и взрослые. Гиагинский район представит команда «Сириус», в её соста-

ве — воспитанники Гиагинской ДЮСШ им. А. Галстяна и взрослые любители футбола.

Кроме «Сириуса», в борьбу вступают команды «Майкоп», «Кошехабль», «Тахтамукай», «Асбир» (город Адыгейск), «Кавказ» (Красногвардейский район), «Урожай» (Майкопский район), «Чэчэнай» (Теучежский район), «Нарт» (Шовгеновский район) и команда «АГУ», представляющая Адыгейский госуниверситет.

Первые матчи запланированы уже 22 июля. Завершатся Чемпионат и первенство республики по футболу в середине ноября, победители и призеры получат крупные денежные призы.

«Сириус» проведет первый матч с командой «Кавказ» из Красногвардейского района. Встреча пройдет в воскресенье, 23 июля, на стадионе им. Ю. Гагарина в станице Гиагинской. В 16 часов начнется юношеский матч, затем поле перейдет в распоряжение взрослых команд. Начало матча — в 18 часов. Расписание всех игр — на 4 стр. Приглашаем всех на стадион поддержать нашу сборную!

А. СТАХАНОВА.

Услуги

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ
МОРОЗИЛЬНЫХ КАМЕР
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН

ИНН 01052101349006

ВЫЕЗД ВО ВСЕ РАЙОНЫ
БЕЗ ВЫХОДНЫХ (6-8)
8 (988) 388-81-68
ст. Гиагинская, ул. Ленина, 70 «б»

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ,
МОРОЗИЛЬНЫХ КАМЕР
на дому.
Гарантия.
Выезд по району.
8-964-920-58-58

ИНН 0105201349006 (1-3)

В столовую требуются сотрудники.
ИНН 010155448 Тел.: **8-928-473-48-84.** (1-1)

Установка сплит-систем;
• ремонт; • чистка; • продажа.
ИНН 233909450423 Тел.: **8-918-696-00-10.** (1-2)

Работа

СОШ № 2 станции Гиагинской требуется
уборщица служебных помещений.
ИНН 0101004202 Тел.: **8-962-768-28-20.** (1-1)

В ООО ТПК «Южный продукт» требуются:
• тракторист;
• слесарь-ремонтник (2 человека);
• мастер смены;
• лаборант (2 человека).
Зарплата достойная.
ИНН 7713745721 Тел.: **8-918-285-41-63.** (3-4)

На постоянную работу требуются фасовщики.
Оплата труда сдельная.
Тел.: **8-928-704-65-47, 8-909-469-62-83**
ИНН 071100191027 (1-1)

В магазин «СТРОЙМАСТЕР» требуются:
продавец, токарь, водитель категорий «С»,
«Е», разнорабочий. Адрес: ст. Гиагинская, ул. За-
водская, 30 (за тер. АТП).
ИНН 010100274442 Тел.: **8-928-664-40-28.** (1-1)

Фирма ООО «Торгсервис» магазин «Светофор»
набирает сотрудников:
• Продавец-кассир. График 2/2, с 8:00 до 21:00.
З/п от 27 тыс. руб.
• Уборщица. График 5/2, с 8:00 до 18:00.
З/п от 23 тыс. руб.
Тел.: **8-962-766-52-81.**
ИНН 0107028930 (2-2)

Поздравления

Поздравляем с юбилеем
Анну Алойсовну ВЕСЕЛОВСКУЮ

Пусть будет настроение прекрасным,
А солнце в небе ласковым и ясным.
Пусть прочь уйдут заботы и волнения,
И дарит счастье этот день рождения!

Дочь, сын, внучка.

Коллектив редакции газеты «Красное знамя»
поздравляет с днем рождения
Наталью Александровну ВЫРПЛАН!

Пусть праздник несет Вам любовь и покой,
Заботу от близких, внимание.
Желаем, чтоб счастье лопилось домой,
С собой захватив понимание!

Коллектив редакции газеты «Красное знамя»
поздравляет с днем рождения
Татьяну Николаевну МЫСНИК!

Пусть этот День рождения запомнится
На много долгих и счастливых дней,
Пусть каждое желание исполнится,
И будет жизнь удачней и добрей!

Коллектив ГБУ РА «Гиагинский КЦСОН» сердечно
поздравляет юбиляров, родившихся в июле:
О.П. Фролову, Н.П. Турбину,
Н.Д. Кихтеву, В.Н. Виноградову.

Пусть счастье вас не покидает,
Здоровье пусть не убывает.
Прекрасных, светлых, мирных дней
Желаем вам в ваш юбилей!

Это интересно

**Расписание всех игр
команды «Сириус»:**

Домашние матчи выделены серым цветом. Место — стадион им. Ю. Гагарина, начало встреч — 16 часов.

23 июля ФК «Сириус» — ФК «Кавказ»	2 сентября ФК «Сириус» — ФК «Асбир»	15 октября ФК «Сириус» — ФК «Тахтамукай»
29 июля ФК «Нарт» — ФК «Сириус»	10 сентября ФК «Майкоп» — ФК «Сириус»	22 октября ФК «Чэчэнай» — ФК «Сириус»
6 августа ФК «Сириус» — ФК «Урожай»	17 сентября ФК «Сириус» — ФК «Кошехабль»	29 октября ФК «Сириус» — ФК «АГУ»
12 августа ФК «Тахтамукай» — ФК «Сириус»	24 сентября ФК «Кавказ» — ФК «Сириус»	4 ноября ФК «Асбир» — ФК «Сириус»
20 августа ФК «Сириус» — ФК «Чэчэнай»	1 октября ФК «Сириус» — ФК «Нарт»	12 ноября ФК «Сириус» — ФК «Майкоп»
27 августа ФК «АГУ» — ФК «Сириус»	7 октября ФК «Урожай» — ФК «Сириус»	18 ноября ФК «Кошехабль» — ФК «Сириус»

ОФИЦИАЛЬНО

ОБНАРОДОВАНИЕ
В соответствии с Феде-
ральным законом «Об общих
принципах организации мест-
ного самоуправления в Рос-
сийской Федерации №131-ФЗ
от 06.10.2003 г., на основании
Устава муниципального обра-
зования «Гиагинское сельское
поселение» **обнародовать:**
ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 72
от 18.07.2023 г. «Об исполне-
нии бюджета муниципально-
го образования «Гиагинское
сельское поселение» за 1 по-
лугодие».

Жители муниципального
образования «Гиагинское сель-
ское поселение» могут озна-
комиться с текстом постанов-
ления на официальном сайте
администрации МО «Гиагин-
ское сельское поселение» —
admingsp.ru, а также в тече-
ние 20 дней со дня публикации
данного обнародования по ад-
ресам:

ст. Гиагинская — информа-
ционный стенд в здании адми-
нистрации муниципального обра-
зования «Гиагинское сель-
ское поселение», расположен-
ном по адресу: ст. Гиагинская,
ул. Кооперативная, 33;
пос. Гончарка — информа-
ционный стенд в здании Гон-
чарского сельского Дома куль-
туры, расположенном по ад-
ресу: пос. Гончарка, ул. Цент-
ральная, 11.

С.А. БОТВИННИКОВ.
Глава муниципального
образования
«Гиагинское сельское
поселение».

Недвижимость

Продается хата в с. Нижний Айрюм.
Есть газ, вода, сад, з/у 25 сот. Тел.: **8-918-628-16-21.**

Продаётся дом пл. 110 м², 26 сот. земли. Свет, газ,
колодець. Ст. Гиагинская, ул. Первомайская.
Тел.: **8-928-470-30-42.**

Сдам квартиру в Пашковке, вся инфраструктура.
Тел.: **8-918-440-06-17.**

Продаётся дом в ст. Гиагинская, ул. Горького, д 176.
В доме 4 комнаты, газ, вода, времянка.
Тел.: **8-929-862-39-38, 8-928-668-82-74.**

Покупка

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ любой марки.
Тел.: **8-989-279-89-15, 8-999-635-96-04.** (6-8)

НЕ ПРОПУСТИТЕ

27 июля, с 10 до 13 часов,
В Гиагинском межрайонном следственном
отделе по адресу: ст. Гиагинская, ул. Ленина, 373 "а"
состоится **ПРИЕМ ГРАЖДАН.**
Прием будет проводить
руководитель Следственного управления
Следственного комитета РФ по РА,
генерал-майор юстиции
Александр Владимирович ЛИПАЛО.
Проведение приема возможно в удаленном режиме
с использованием средств видео- и телефонной связи.
Предварительная запись по телефонам:
8(8772) 56-04-20, 8(8772) 56-04-21.

О наиболее значимых событиях
района и республики читайте
на нашем сайте:
WWW.FLAGRED.RU,
а также в социальной сети
«Телеграм», «ВКонтакте»,
«Одноклассники».

КЗ Реклама в газете
• ВЫГОДНО • ИНФОРМАТИВНО
• УДОБНО • КАЧЕСТВЕННО

Мы предлагаем печатные площади в газе-
те, на сайте редакции и в социальных сетях.
Звоните: +7(953)084-61-72

Газета зарегистрирована в Управлении
Федеральной службы по надзору в сфе-
ре связи, информационных технологий и
массовых коммуникаций по Краснодар-
скому краю и Республике Адыгея (Адыгея).
Регистрационный номер ПИ № ТУ-23-00611
Позиция редакции может не совпадать
с точкой зрения нештатных авторов.
Газета выходит по средам и субботам.

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
385600,
ст. Гиагинская,
ул. Красная, 318

Главный редактор В. В. Вятик
ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор..... 9-71-54;
ответственный редактор.....9-13-47;
корреспондент-обозреватель.....9-13-48;
менеджер по рекламе.....8-953-084-61-72;
бухгалтерия..... 9-14-48;
отдел подписки и доставки.....8-902-404-17-44;
официальный сайт: www.flagred.ru
e-mail: redflagkz@yandex.ru
материалы на платной основе отмечены знаком ®
За достоверность рекламы ответственность несет заказчик.

ИЗДАТЕЛИ И УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация муниципального образования
«Гиагинский район», Совет народных депутатов му-
ниципального образования «Гиагинский район» (ст.
Гиагинская, ул. Кооперативная, 35); Муниципальное
унитарное предприятие «Редакция газеты «Красное
знамя» муниципального образования «Гиагинский
район» (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318).
Газета набрана и сверстана на компьютерной
настольно-издательской системе.
Отпечатана в ОАО «Полиграф-Юг».
Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.
Заказ №
Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.